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Στοιχεία Ιδιοκτήτη ή Εκπροσώπου του

Στοιχεία Ακινήτου

Σχηµατική Παράσταση Όδευσης Αγωγού και Εγκατάστασης Μετρητή/ων ή/και Ρυθµιστή

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ο∆ΟΣ                                                                                               ΑΡΙΘΜΟΣ                 ∆ΗΜΟΣ                                                                            ΤΚ                              
Επιθυµητή ∆ιεύθυνση Παροχής

Ονοµατεπώνυµο Εκπροσώπου Ε∆Α Αττικής 

Σήµερα στις           /         /20         και αφού ελήφθησαν υπόψη:
1. Η Αίτηση Σύµβασης Σύνδεσης Φυσικού Αερίου και ο Κώδικας ∆ιαχείρισης ∆ικτύου ∆ιανοµής. 
2. Οι ισχύουσες διατάξεις και οι όροι ασφαλείας που προβλέπονται από τους ισχύοντες κανονισµούς και προδιαγραφές.
3. Το ιδιοκτησιακό καθεστώς του ακινήτου όπου θα τοποθετηθούν τα εξαρτήµατα, όπως δηλώθηκε υπεύθυνα από τον 
      Ιδιοκτήτη ή τον Εκπρόσωπό του.

Υπήρξε         Συµφωνία         Ασυµφωνία λόγω:
Ειδικότερα, συναποφασίστηκε ως ενδεικτική θέση της ρυθµιστικής διάταξης η      εσωτερική /      εξωτερική όψη της ρυµοτοµικής 
γραµµής, όπως εµφανίζεται στο κάτωθι σχεδιάγραµµα σε απόσταση                         m από το σταθερό σηµείο S. 

Για την ολοκλήρωση των απαιτούµενων εργασιών απαιτείται από µέρους του Ιδιοκτήτη ως πρόσθετη εργασία:
       Λαµαρίνα-Τοιχίο (Υ           m χ Π            m),        Εσοχή (Y            m χ Π            m χ B            m),       Οπή Φ 100,       Εξαερισµός (0,25m χ 0,25m),
       ∆ιαµόρφωση περιβάλλοντος χώρου.  
Μετά την ολοκλήρωση της παραπάνω εργασίας παρακαλούµε όπως επικοινωνήσετε µε το 11322, ώστε να δροµολογηθεί στη συνέχεια 
η κατασκευή της παροχής φυσικού αερίου. 

Η θέση του/των µετρητή/-τών που επιλέχθηκε βρίσκεται: 
       επί της ρυµοτοµικής        εντός ρυµοτοµικής         εντός εξώστη (µε χρήση ανυψωτικής στήλης/RISER,                   όροφος)
-Το συνολικό µήκος της όδευσης εντός ρυµοτοµικής είναι                    (m), εκ των οποίων:
                       (m) είναι υπόγεια όδευση, 
                       (m) είναι υπέργεια όδευση
                       (m) όδευση µε χρήση ανυψωτικής στήλης/RISER επί της πρόσοψης του κτηρίου και στο ύψος του εξώστη λόγω:    
                                      επιθυµίας του Ιδιοκτήτη,       µη ύπαρξης κατάλληλης θέσεως στη ρυµοτοµική γραµµή.

Έλαβα γνώση και συµφωνώ µε τα αναφερόµενα στο παρόν έγγραφο συµπεριλαµβανοµένων και των παρατηρήσεων όπισθεν.
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Παρατηρήσεις       
Σε περίπτωση που υπάρξει µεταβολή στον περιβάλλοντα χώρο του ρυθµιστή ή/και µετρητή, ο Ιδιοκτήτης ή ο Εκπρόσωπός του 
θα πρέπει να ενηµερώσει άµεσα την Ε∆Α Αττικής στο τηλέφωνο 11322. Επιπλέον, ο Ιδιοκτήτης ή ο Εκπρόσωπός του είναι 
ενήµερος και έχει ενηµερώσει και τους συνιδιοκτήτες του ότι υποχρεούνται να µην προβούν σε οποιαδήποτε εργασία - 
κατασκευή εντός ή επί του χώρου που θα χρησιµοποιηθεί από την Ε∆Α Αττικής για την όδευση του παροχετευτικού αγωγού και 
δεσµεύεται ότι ο χώρος αυτός θα παραµείνει µελλοντικά ελεύθερος χρήσης και κατασκευής.

Η θέση της µετρητικής διάταξης καθορίζεται ενδεικτικά και όχι δεσµευτικά στη θέση των υπαρχουσών αναµονών εσωτερικής 
εγκατάστασης, εφόσον βρίσκονται µεταξύ ρυµοτοµικής και οικοδοµικής γραµµής από την πλευρά του δρόµου από τον οποίο 
διέρχεται δίκτυο φυσικού αερίου και, δεδοµένου, ότι έχουν τηρηθεί οι κανονισµοί και οι προδιαγραφές της Ε∆Α Αττικής.

Ο εκπρόσωπος της Ε∆Α Αττικής έχει προβεί σε απλό οπτικό έλεγχο των εξωτερικών χώρων του ακινήτου του Ιδιοκτήτη 
προκειµένου να συντάξει την παρούσα πρόταση όδευσης του παροχετευτικού αγωγού και χωροθέτησης της µετρητικής διάταξης.

Η Ε∆Α Αττικής δεν ευθύνεται αν η σύνδεση της παροχής καταστεί αδύνατη για λόγους που δεν µπορούν να διακριβωθούν από 
τον παραπάνω έλεγχο (πχ µη εµφανή εµπόδια) ή για λόγους που αφορούν οικοδοµικές ή/και πολεοδοµικές παραβάσεις, 
διαφορές συνιδιοκτητών κλπ και οι οποίοι δεν εµπίπτουν στο πλαίσιο των αρµοδιοτήτων της. Η Ε∆Α Αττικής δεν ευθύνεται για 
τυχόν µεταβολές που έχουν πραγµατοποιηθεί στο χώρο του ακινήτου, µετά το χρόνο έγκρισης της µελέτης εσωτερικής 
εγκατάστασης του Ιδιοκτήτη, οι οποίες επιβάλλουν την τροποποίηση της ήδη υποβληθείσας και εγκριθείσας µελέτης ή 
µεταβάλλουν την όδευση του παροχετευτικού αγωγού ή επηρεάζουν καθ’ οιονδήποτε τρόπο τη µελέτη σύνδεσης ακινήτου 
και συµφωνίας θέσης εξαρτηµάτων.

Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η υλοποίηση της παρούσας µελέτης, θα εκπονείται νέα µελέτη από την Ε∆Α Αττικής ή 
εξουσιοδοτηµένο συνεργάτη της, λαµβάνοντας υπόψη τα νέα δεδοµένα, καθώς και την επιθυµία του Ιδιοκτήτη αναφορικά µε 
την επιλογή της θέσης εξαρτηµάτων. 

Σε περίπτωση παρέλευσης του χρονικού διαστήµατος που ορίζεται στην Αίτηση Σύµβασης Σύνδεσης Φυσικού Αερίου από την 
τοποθέτηση του/των µετρητή/των χωρίς την ενεργοποίηση αυτού/των δεν ισχύει η έκπτωση έγκαιρης ενεργοποίησης που 
παρέχεται ανά περίπτωση τρόπου σύνδεσης και θα πραγµατοποιηθεί επιπρόσθετη χρέωση µέσω τιµολογίου τελών σύνδεσης 
και σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην Αίτηση Σύµβασης Σύνδεσης Φυσικού Αερίου.

Για οποιαδήποτε πληροφορία, µεταβολή ή ζήτηµα που προκύψει κατά το στάδιο
της κατασκευής της παροχής, παρακαλούµε όπως καλέσετε στο 11322.
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